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سعید مظفری‌زاده مدیرعامل باشگاه تراکتور درباره‌ آخرین وضعیت پرونده‌ ریکاردو آلوز و خبر 
مصالحه احتمالی آنها با سپاهان می‌گوید: »اصلاً نمی‌دانم اخباری که بیرون می‌آید، به استناد چه 
چیزی و از کجاست. فدراسیون فوتبال نامه‌ای را به هر دو باشگاه ابلاغ کرده تا در یک جلسه‌ رسیدگی 
حضور پیدا کنند و اصلاً ربطی به مصالحه یا داستان‌های اینچنینی ندارد. ضمن اینکه ما شکایت‌مان 
را از بازیکن در فیفا مطرح نمودیم. این را باید مراجع قضایی تصمیم‌گیری کنند؛ حالا هر مرجعی که 
وجود دارد. ضمن اینکه ما به فیفا شکایت کردیم. هر کسی در قبال عملی که انجام می‌دهد، مسئول 
است. نمی‌توانم اظهارنظری درباره‌ قرارداد آلوز و سپاهان داشته باشم چون آن را ندیده‌ام و دسترسی 
هم ندارم. هر کسی در قبال قراردادها، مسئولیت خودش را دارد و باید مراجع رسیدگی‌کننده آن 
را مورد بررسی قرار بدهند.« او درباره انتشار خبری مبنی بر اینکه آلوز حق حضور در سپاهان را تا 
نیم‌فصل ندارد، این طور می‌گوید: »مرجع تصمیم‌گیرنده که آیا بازیکن می‌تواند یا نمی‌تواند بازی 
کند و اختلافی پیش بیاید و رسیدگی خواهد کرد، جای دیگری است. ما به‌عنوان باشگاه تراکتور 
قراردادمان با بازیکن را منعقد کردیم و تمام مسائل را در نظر می‌گیریم. جایی که تخلفی صورت 
بگیرد و منافع و حقوق باشگاه دستخوش آسیب شود، ورود خواهیم کرد و با قاطعیت دفاع می‌کنیم.«

موضع نهایی تراکتور درباره آلوز اعلام شد

فقط فیفا

 ویسی مشغول بررسی مربیان 
نسل جدید

عبدالله ویسی سرمربی فصل گذشته پالایش 
نفت بندرعباس در حال حاضر بدون تیم است. 
او می‌گوید: »به هر حال فعلاً در فوتبال ایران کاری 
ندارم و باید خودم را به‌روز و آماده نگه دارم که اگر 
فرصتی برای بازگشت به نیمکت پیدا کردم، چیزی 
را از دست نداده باشم. اینها که گفتم شوخی 
نیست و فعاً کار مربیانی را که در نسل‌های بعد 
ما به فوتبال ایران اضافه شدند، نگاه می‌کنم تا 
ببینم آنها چه تفاوتی با دوره ما دارند، همان‌طور 
که خود ما با دوره قبل‌ترمان متفاوت بودیم. به 
هر حال فوتبال به مربیان مبتکر و با اعتماد به 
نفس نیاز دارد و البته امیدوارم رگه‌های فوتبال 
دفاعی جای خود را به بازی‌های رو به جلو و 

تماشاگرپسندتر بدهد.«
 

 دروازه‌بان آلومینیوم 
به لیگ یک رفت

پارس جنوبی جم پس از اینکه نتوانست از عرفان 
شهریاری، دروازه‌بان خود به علت مشکل قلبی 
و عدم تأییدیه پزشکی از سوی ایفمارک استفاده 
کند، سراغ جذب گلر جدید رفت و امروز با احسان 
مرادیان، دروازه‌بان فصل گذشته آلومینیوم اراک 
قرارداد بست. احسان مرادیان که در فصل گذشته 
لیگ برتر فقط یک بازی در جریان شکست دو بر 
یک آلومینیوم مقابل هوادار تهران انجام داده بود، 
پس از یک سال حضور در این باشگاه راهی لیگ 
یک شد و پارس جنوبی جم را انتخاب کرد. این 
دروازه‌بان که قبل از حضور در آلومینیوم اراک، یک 
سال و نیم در تراکتور حضور داشت و طی این مدت 
هم دو بازی برای این تیم تبریزی انجام داده بود، 
حالا راهی لیگ یک و پارس جنوبی جم شده است. 
مرادیان که سابقه بازی برای استقلال خوزستان، 
صنعت نفت آبادان و فولاد را هم در کارنامه دارد، 
طی روزهای گذشته حاضر به فسخ قراردادش با 
آلومینیوم اراک نشده بود، اما در نهایت طی توافق 
دوجانبه این اتفاق افتاد تا راهی تیم دسته اولی 

پارس جنوبی جم شود.

تیم رحمتی فعلاً نمی‌بازد
تیم فوتبال خیبر خرم‌آباد که پس از پیروزی 
ارزشمند مقابل آلومینیوم اراک و صدرنشینی موقت 
در لیگ، چند روز استراحت کرده بود، از شنبه 
تمرینات خود را دوباره آغاز کرد تا از وقفه ایجادشده 
در فیفادی بهترین استفاده را ببرد. شاگردان مهدی 
رحمتی در نخستین بازی تدارکاتی این تعطیلات 
به مصاف تیم خیبر نوین رفتند و موفق شدند 
با نتیجه پنج بر صفر به برتری برسند. در این 
دیدار مهرداد قنبری دو بار، حمید طاهرخانی، 
عارف قزل و مهدی گودرزی گلزنی کردند. خیبر با 
این برد دوستانه، گام اول برنامه‌های خود را برای 
حفظ آمادگی و هماهنگی بیشتر میان بازیکنانش 
در جریان وقفه لیگ برداشت. بر اساس برنامه، 
سبزپوشان خرم‌آبادی روز جمعه در دومین دیدار 
تدارکاتی خود به مصاف آلومینیوم اراک خواهند 

. رفت

 بازگشت سیدحسین به تمرین

سیدحسین حسینی دروازه‌بان سپاهان بعد از 
چند روز درمان مصدومیت همسترینگ دوباره 
به اصفهان برگشت تا زیر نظر پزشکان این تیم 
مراحل پایانی ریکاوری‌اش را پشت سر بگذارد. او 
به دلیل همین آسیب‌دیدگی شانس حضور در 
تورنمنت ملی کافا را از دست داد و نتوانست تیم 
ملی را همراهی کند، اما حالا شرایطش به مرز 

بازگشت نزدیک‌تر شده است. 
و  سبک  تمرینات  اخیر  روزهای  در  حسینی 
برنامه‌های ویژه بدنی را دنبال کرده و پزشکان 
سپاهان با بررسی وضعیتش زمان دقیق بازگشت 
او به تمرینات گروهی را مشخص خواهند کرد. 
هدف اصلی، آماده‌سازی او برای دیدار حساس 
لیگ برابر گل‌گهر و بازی آسیایی مقابل الحسین 
است و در فرصت باقی‌مانده شرایط او مشخص 
خواهد شد. اتفاق مهم برای سپاهان این است 
که با پایان مصدومیت محمدرضا اخباری و بهبود 
نسبی حسینی، محرم نویدکیا برای اولین بار در 
این فصل هر دو دروازه‌بان ملی‌پوشش را به طور 
همزمان در اختیار خواهد داشت؛ البته این اتفاق 
بعد از ارزیابی دقیق وضعیت حسینی مشخص 

خواهد شد.

داود فنایی یکی از بهترین مربیان 
دروازه‌بانی فوتبال کشورمان به شمار 
می‌رود که این روزها خود را با فوتبال 
بازی کردن سرگرم می‌کند و منتظر 
فرصتی است تا بتواند دوباره در 
پرورش دروازه‌بانان خوب نقشی 
داشته باشد. او حرف‌های خوبی 
درباره تیم ملی، پرسپولیس و شرایط 
لیگ برتر دارد. فنایی معتقد است 
که تیم ملی بالاخره باید بازی کند 
تا بتواند به شرایط خوب برسد. 
این بازیکن سابق سرخپوشان 
معتقد است که برای قضاوت 
درباره این تیم باید کمی صبر کرد 
و امیدوار است هاشمیان به عنوان 
همبازی سال‌های گذشته بتواند در 

پرسپولیس موفق باشد.

دو هفته از لیگ برتر سپری شد و 
خیلی زود به تعطیلی خوردیم، این 

دوهفته را چطور ارزیابی می‌کنی؟
قبل از هر چیز باید بگویم که 
متأسفانه لیگ برتر حاشیه‌های 
زیادی دارد و این به بازی‌ها و کیفیت 
آنها ضربه می‌کند. هنور دو هفته 
سپری نشده که ما شاهد حواشی 
زیادی بودیم. اعتراضات و حواشی 
اجازه نمی‌دهد کار فنی خوب در 
تیم‌ها انجام شود. شما نگاه کنید 
بازی‌های لیگ برتر بیشتر شبیه 
بازی‌های لیگ یک و حتی لیگ دو 

است و احساسات و حواشی بیشتر 
از مسائل فنی و تاکتیکی خودشان را 

می‌دهند. نشان 
 در همین دو هفته، تیم‌های مدعی 

مثل تراکتور، سپاهان، استقلال و 
پرسپولیس تقریباً غیرمنتظره عمل 
کردند و امیدوارکننده ظاهر نشدند.

به هر حال این تیم‌ها مدعی هستند 
و خیلی زود خودشان را در جدول بالا 
می‌کشند و باز هم شاهد جدول 
رده‌بندی تقریباً مثل فصل گذشته 
خواهیم بود. این دو بازی هم ملاک 
خوبی برای قضاوت نیست و اگر 
بتوانیم از حاشیه‌ها به‌خصوص در 
این تیم‌های مدعی کم کنیم، قطعاً 

نتایج بهتری کسب خواهد شد.
 برخی‌ها معتقد هستند که هنوز بدن 

بازیکنان به شرایط خوبی نرسیده 
و به قول معروف بعد از چند بازی، 

عملکرد بازیکنان باید سنجیده شود.
فوتبال  در  نیست؛  درست  این 
حرفه‌ای اینکه بگوییم بعد از چند 
بازی به اصطاح بدن بازیکنان ول 
خواهد کرد، موضوع درستی نیست. 
فوتبال حرفه‌ای یعنی آمادگی برای 
برگزاری بازی جدی و سرنوشت‌ساز. 
شما نگاه کنید در تمام فصول 
گذشته، اختاف قهرمان لیگ با 
تیم دوم، بین یک تا سه امتیاز بوده 
است و این نشان می‌دهد در فوتبال 
حرفه‌ای امتیاز هر بازی سرنوشت‌ساز 
است و نمی‌توانی بگویی هنوز بدن 

بازیکنان آماده نیست.
بحث آماده‌سازی تیم‌ها هم موضوع 
مهمی است که متأسفانه کمتر به آن 

پرداخته می‌شود.
دقیقاً درست است، شما در همین 
چند بازی گذشته ببینید چند 

مصدوم روی دست مربیان مانده 
است. دلیل این مصدومیت‌های 
زودهنگام چیست؟ مشخص است 
که این بازیکنان در تمرینات یا 
حضور نداشتند و یا تمرینات خوبی 
سپری نشده است. به هر حال 
وقتی زمین مناسب وجود ندارد، 
وقتی بازیکنان حضور در تیم‌ها را 
به روزهای آخر فصل نقل و انتقالات 
موکول می‌کنند، مشخص است که 
بیشتر از هر کسی خودشان ضرر 
می‌کنند، قبل از شروع بازی‌ها، 
بازیکنان باید تمرینات و اردوهای 
بسیار خوبی را سپری کنند تا با 

مصدومیت زودهنگام مواجه 
نشوند.

فصل گذشته و به‌خصوص در این 
فصل شاهد حواشی زیادی در مورد 

دروازه‌بان‌ها بودیم، فکر می‌کنید 
دلیل خاصی دارد؟

این هم بخشی از حواشی فوتبال 
لیگ برتر است که متأسفانه کم‌کم 
به یک موضوع جنجالی تبدیل شده 
است. جدایی از هر تیمی راه و رسمی 
دارد که به نظرم باید برخی از قوانین 
نوشته و نانوشته را درباره آنها رعایت 
کرد. به هر حال دروازه‌بان‌ها معمولاً 

بیشتر از سایر بازیکنان تحت فشار 
هستند.

جدایی نیازمند از سپاهان و 
حضورش در پرسپولیس هم 

بی‌حاشیه نبود. در دوبازی گذشته 
عملکرد این دروازه‌بان را چطور 

ارزیابی می‌کنی؟
با وجود اینکه نیازمند خیلی زود 
مجبور شد مقابل تیم سابق‌اش به 
میدان برود عملکرد خوبی داشت 
و فکر می‌کنم بتواند در پرسپولیس 

به آینده هاشمیان با پرسپولیس امیدوارم

فنایی: کافا به فوتبال ایران کمک می‌کند

ماجرای پیوستن مجتبی فخریان به پرسپولیس 
بعد از تمدید قراردادش با شمس‌آذر قزوین 

حاشیه‌هایی را ایجاد کرده است؛ در 
چنین شرایطی امیر شبانی مدافع پیشین 
شمس‌آذر که در نقل و انتقالات تابستانی 
راهی گل‌گهر سیرجان شد، اعلام می‌کند 

که او نیز مانند فخریان قراردادش را تمدید 
کرده بود، اما بدون مشکل از باشگاه شمس‌آذر 

جدا شده است: »در روزهای آخر فصل گذشته که 
قراردادم در حال تمام شدن بود، تصمیم به تمدید 
قرارداد گرفتم و دو ساله با باشگاه شمس‌آذر تمدید 
کرده‌ام. حتی مبلغ 500 میلیون تومان هم از مدیرعامل 
پیشین باشگاه به عنوان پیش‌پرداخت دریافت کردم، اما 
بعد از دو هفته بعد پشیمان شدم و تصمیم به جدایی 

گرفتم« او بعد از این اتفاق مشکلی برای 
جدا شدن نداشت و می‌گوید: »بعد 
از پشیمانی از تمدید قرارداد به دفتر 
باشگاه شمس‌آذر مراجعه کردم و 
جلسه‌ای را با شهاب زندی مدیرعامل 
پیشین باشگاه گذاشتیم و در کمال 
آرامش و بدون هیچ مشکلی برگه 
قراردادم را پس دادند. بعد هم همراه 
با مدیر برنامه‌هایم با مدیران گل‌گهر مذاکره 
کردیم و به توافق رسیدیم و به این تیم پیوستم. من 
کاری به حواشی و شایعات پیش آمده ندارم؛ فقط درباره 
ماجرای تمدید قرارداد و جدایی‌ام صحبت کردم، اما باید 
بگویم در جریان این اتفاقات از شهاب زندی جز احترام 

ندیدم.« چیزی 

شبانی: من هم مثل فخریان تمدید کرده بودم
مس رفسنجان یکی از تیم‌هایی بود که بسیار دیر 

برای فصل جاری بسته شد. بعد از قبول هدایت 
نارنجی‌پوشان توسط رسول خطیبی، او با سرعت 
زیاد بازیکنان مد نظرش را به خدمت گرفت و مس 
را با نفرات جدید تشکیل داد. یکی از نفرات تازه وارد 
مسی‌ها در فصل جدید نوید کومار وینگر جوان 

فصل گذشته شمس‌آذر است که امیدوار به سپری 
کردن روزهای خوب در رفسنجان است: »همان‌طور 

که می‌دانید تیم ما خیلی دیر بسته شد و فرصت زیادی برای 
آماده‌سازی نداشتیم. با این حال با تدابیری که آقای خطیبی در 
نظر گرفته، شرایط مناسبی پیدا می‌کنیم.« او با اشاره به بازی 
گذشته تیمش مقابل تراکتور می‌گوید: »با اینکه تیم ما از نظر 
هماهنگی هنوز به شرایط ایده‌آل نرسیده، اما فکر می‌کنم مقابل 
تراکتور به عنوان قهرمان فصل گذشته لیگ برتر بد کار نکردیم 

و یک امتیاز هم به دست آوردیم. ما حتی اگر از 
تک موقعیت‌های خود استفاده می‌کردیم، چه 
بسا برنده این بازی می‌شدیم.« کومار درباره 
تعطیلی لیگ می‌گوید: »تعطیلی پیش آمده 
در لیگ برتر به ما بسیار کمک خواهد کرد 
تا در آینده وضعیت بهتری داشته باشیم. از 
نظر فنی روز به روز بهتر می‌شویم و با ایجاد 
هماهنگی بیشتر نتایج مناسبی کسب خواهیم 
کرد.« در این مدت که در رفسنجان بودیم، جز خوبی 
از مردم این شهر چیزی ندیدم. از همه هواداران مس می‌خواهم 
که شرایط تیم ما را درک کنند و فرصت بدهند تا برنامه‌های 
آماده‌سازی خود را جلو ببریم. با حمایت هواداران شرایط بسیار 
بهتری پیدا خواهیم کرد و ان‌شاءالله دل مردم رفسنجان را شاد 

خواهیم کرد.«

کومار: تعطیلی لیگ به ما کمک خواهد کرد

موفق شود.
عملکرد پرسپولیس را چطور دیدی و آیا 

هاشمیان می‌aتواند در این تیم موفق شود؟
همان‌طور که گفتم دو بازی، ماک 
خوبی برای ارزیابی عملکردها نیست. 
به نظرم باید حداقل تا هفته هشتم و 
نهم صبر کنیم و آن‌وقت درباره عملکردها 
با اطمینان صحبت کنیم. وحید آدم 

تلاشگری است و بسیار امیدوار هستم که 
او به عنوان یک همبازی قدیمی بتواند در 

پرسپولیس موفق شود.
حضور تیم ملی در مسابقات کافا هم 

بی‌حاشیه نبود، در این مورد چه نظری 
داری؟

به هر حال تیم ملی باید در این 
مسابقات شرکت می‌کرد. فیفادی بود و 

بازی‌ها تعطیل می‌شد، به خاطر برخی 
مصدومیت‌ها بعضی از بازیکنان نیستند و 
اتفاقاً باعث شده تا جوانترها فرصت پیدا 
کنند. به نظرم حضور در این مسابقات 
می‌تواند به تیم ملی کمک کند. کم‌کم 
بازیکنان اصلی هم به تیم اضافه می‌شوند 
و حداقل این بازی‌ها می‌تواند دیدارهای 

تدارکاتی خوبی برای تیم ملی باشد.

سؤال و جواب

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

میودراگ بوژوویچ که سال گذشته و پس 
از تجربه کار در تیم‌هایی مثل روستوف 
روسیه، دینامو مسکو، ستاره سرخ بلگراد 
و... به استقلال خوزستان پیوسته بود، و 
طی 20 هفته متوالی لیگ برتر هدایت این 
تیم را برعهده داشت، به دلیل بی‌توجهی 
در چند نوبت نسبت به مطالباتش تصمیم 
به فسخ یکطرفه قرارداد گرفت و حالا 
حکم شکایت او در فیفا به دست باشگاه 
ایرانی رسیده است. بوژوویچ که در دوران 
حضورش در استقلال خوزستان عملکرد 
خوبی بر جای گذاشته و بردهای مهمی در 
دور رفت لیگ برتر مقابل استقلال تهران 
و پرسپولیس به دست آورده بود، پس از 
عدم توجه باشگاهش به نوتیس و هشدار 
به دلیل عدم دریافت مطالبات، بعد از 
گذشت 20 هفته از بازی‌ها قراردادش را 
فسخ کرد و در ادامه با پیشنهاد آبی‌های 
پایتخت مواجه شد که روی نیمکت این 
تیم هم نشست. اما بوژوویچ به علت 
از استقلال  عدم دریافت مطالباتش 
خوزستان به این باشگاه مهلت داده بود 

تا در یک بازه زمانی مشخص بدهی 
او را پرداخت کند که این اتفاق رخ 
نداد تا او به همراه ساشا پتروویچ، 
شکایت خود را به فیفا ارائه بدهند 
و حالا حکم آنها آمده است. باشگاه 
استقلال خوزستان طبق حکم فیفا 
به پرداخت بیش از 200 هزار دلار 
در پرونده شکایت بوژوویچ و ساشا 

پتروویچ محکوم شده و پنجره نقل و 
انتقالاتی آنها تا پرداخت مطالبات قطعی 
بسته خواهد بود. این در حالی است 
که باشگاه استقلال خوزستان پیش‌تر 
می‌توانست از بوژوویچ و دستیاران او 
تخفیف بگیرد و به‌صورت تعاملی این 
موضوع را حل کند که چنین اتفاقی 
رخ نداد تا در نهایت رأی این پرونده از 
سوی فیفا صادر شود. گفتنی است، 
پیش‌تر هم حکم دیگر دستیار خارجی 
بوژوویچ از سوی فیفا صادر شده بود 
تا استقلال خوزستان کار سختی برای 
پرداخت مطالبات و باز کردن پنجره نقل 

و انتقالاتی داشته باشد.

محکومیت دوباره استقلال خوزستان

حکم سنگین بوژوویچ از فیفا رسید
در فصلی که گذشت، چادرملو اردکان با 
وجود اولین تجربه حضورش در لیگ 
برتر توانست نتایج خیلی خوبی بگیرد 
و بدون شک یکی از تأثیرگذارترین 
بازیکنان این تیم، هادی حبیبی‌نژاد 
بود. بازیکنی که با 11 گل و پاس گل، 
فصل موفقی را سپری کرد. او درباره 
شرایط فصل قبلش می‌گوید: »جا دارد از 
بچه‌های تیم چادرملو تشکر کنم چرا که 
آنها باعث شدند من کمی اسم و رسم پیدا 
کنم و در نقل و انتقالات بیشتر دیده شوم. 
طبیعی است وقتی بدرخشی پیشنهاداتی 
دریافت می‌کنی و حقیقتش این است که 
در این مدت ذهنم خیلی درگیر شده بود. 
بالاخره هر کسی استرس آینده خود را دارد 
چون بلاتکلیفی اصلاً خوب نیست.« او که 
از استقلال تهران پیشنهاد داشت درباره 
نهایی نشدن این اتفاق این طور می‌گوید: 
»قسمت نشد تیمم را عوض کنم. خدا را 
شکر در چادرملو همه چیز خوب است 
و آرامش داریم. جا دارد از آقای اخباری و 
مدیریت باشگاه هم تشکر کنم که زمینه 

ادامه همکاری را فراهم کردند. روز تمدید 
قرارداد هم گفتم من از بچگی طرفدار چادرملو 
بودم که رئیس هیأت مدیره گفت خود 
 ما طرفدار شهید قندی بودیم، تو چطوری 
طرفدار چادرملو بودی؟ قسمت نشد که به 

استقلال بروم. 
از آقای نظری جویباری هم تشکر می‌کنم. 
مدیر برنامه‌هایم پیگیر این انتقال بود. فکر 
می‌کنم همه چیز تمام شده بود و هنوز که 
هنوز است متوجه نشدم چرا این انتقال 
انجام نشد. به تصمیم مدیران استقلال 
احترام می‌گذارم. استقلال تیم بزرگی است 
و هوادارانش در این مدت خیلی اذیت شدند. 
حق داشتند که بازیکن بهتر و باتجربه‌تر برای 
تیم‌شان بگیرند و از این بابت اصاً ناراحت 
نیستم. برای استقلال آرزوی موفقیت می‌کنم. 
ریکاردو ساپینتو شناختی از من نداشت ولی 
نظری جویباری خیلی به من لطف داشتند. 
فکر کنم ساپینتو به باشگاه گفته بود که در 
این پست قصد دارد از بازیکن خارجی استفاده 
کند و احتمالاً به خاطر همین موضوع انتقال 

من نهایی نشد.«

از بچگی طرفدار چادرملو بودم!

حبیبی‌نژاد: ساپینتو از من شناختی نداشت

ریکاردو آلوز هافبک پرتغالی فصول گذشته 
تراکتور، در حالی که به تازگی قرارداد خود را 
با این باشگاه به مدت سه فصل تمدید کرده 
بود، بدون فسخ قرارداد با این تیم راهی 
سپاهان اصفهان شد تا یک پرونده جنجالی 
دیگر در فوتبال ایران شکل بگیرد. باشگاه 
تراکتور هم در واکنش به این اقدام از ریکاردو 
آلوز و باشگاه سپاهان به فیفا شکایت کرد و حالا 
شنیده می‌شود قرار است یک جلسه مصالحه 
بین طرفین در فدراسیون فوتبال برگزار شود. 
آلوز حدود یک ماه پیش )16 مردادماه( قرارداد 
خود با باشگاه سپاهان را امضا کرد، اما با توجه 

به اینکه تراکتوری‌ها قرارداد سه ساله او را در 
سازمان لیگ ثبت کرده بودند، کارت بازی 
این بازیکن برای تراکتور صادر شد و سازمان 
لیگ هم به صورت رسمی اعام کرد که آلوز 
فعلاً بازیکن تیم تبریزی است. این در حالی 
است که تاریخ نقل‌و‌انتقالات لیگ برتر در 
تاریخ 29 مرداد ماه به پایان رسیده است و 
پیگیری خبرنگار تسنیم از سازمان لیگ نشان 
می‌دهد با توجه به اینکه قرارداد آلوز تا پیش 
از این تاریخ فسخ نشده است، بنابراین این 
بازیکن نمی‌تواند قرارداد خود با سپاهان را 
حداقل تا نیم‌فصل ثبت کند و باید حداقل تا 

نیم‌فصل )باز شدن دوباره پنجره نقل‌وانتقالات 
لیگ برتر( دور از میادین باشد. یک مقام آگاه 
در این زمینه می‌گوید: »قرارداد آلوز با تراکتور 
فسخ نشده و این بازیکن تا این لحظه در لیست 
سرخپوشان تبریزی قرار دارد و قراردادش 
جاری است. بنابراین او بازیکن آزاد نیست و 
سپاهان تا نیم‌فصل نمی‌تواند قرارداد او را ثبت 
کند. تنها راه‌حل این موضوع آن است که فیفا 
به‌عنوان نهاد مرجع، اعلام کند آلوز بازیکن 
آزاد است که به نظر می‌رسد این پروسه هم 
بسیار طولانی است و فکر نمی‌کنم این بازیکن 

تا نیم‌فصل بتواند برای سپاهان بازی کند.«

شوک بزرگ به سپاهان

آلوز نمی‌تواند تا نیم‌فصل بازی کند


